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MATEMATIKA
PREIZKUS ZNANJA 4
‘ FELMEROLAP ‘

Cetrtek, 27. marec 2025 / 45 min
2025. marcius 27., csiitortok / 45 perc

Dovoljeni pripomocki: u¢enec prinese modro/¢rno nalivno pero ali moder/¢rn kemicni svincnik,

svincnik, radirko, Siléek in ravnilo.

Engedélyezett segédeszkizok: a tanulo altal hozott kék vagy fekete téltétoll vagy golyostoll,

ceruza, radir, ceruzahegyezé és vonalzé.

3.

razred

osztaly

NACIONALNO PREVERJANJE ZNANJA
ORSZAGOS TUDASFELMERES

NAVODILA UCENCU

Natanéno preberi ta navodila.

Prilepi kodo oziroma vpisi svojo Sifro v okviréek desno
zgoraj na tej strani.

Pri vsaki nalogi svoj odgovor napiSi v predvideni
prostor znotraj okvirja. Vsako nalogo reSuj samo v
enem jeziku (slovenskem ali madZarskem).

Pisi ¢itljivo. Ce se zmoti§, napacni odgovor preértaj in
pravilnega napi$i na novo.

Svin¢nik uporabljaj samo za risanje in za nadrtovanje.
Ceprav zna$ marsikaj resiti na pamet, moras$ pri
nalogah, ki zahtevajo reSevanje, napisati postopek
reSevanja.

Na koncu svoje odgovore ponovno preveri.

Zelimo ti veliko uspeha.

UTMUTATO A TANULONAK

Figyelmesen olvasd el ezt az utmutatot!
Kodszamodat ragaszd vagy ird be a jobb felsé
sarokban levé keretbe!

Az egyes feladatoknal a valaszt az erre a célra
kijel6lt helyre ird, a kereten belilre! Minden feladatot
csak egy nyelven (magyar vagy szlovén) oldj meg!
Olvashatoan irjal! Ha tévedtél, valaszodat huzd at,
majd ird le a helyeset!

A ceruzét kizarolag rajzolashoz, illetve
vazlatkészitéshez hasznald!

Annak ellenére, hogy t6bb mindent fejben is meg
tudnal oldani, azoknal a feladatoknal, amelyek ezt
megkévetelik, ird le a megoldasi eljarast!

A végén még egyszer ellenbrizd a megoldasaidat!
Sok sikert kivanunk!

Preizkus ima 32 strani, od tega 4 prazne. / A felmérélap terjedelme 32 oldal, ebbdl 4 lires.

© DrZavni izpitni center
Vse pravice pridrzane.
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Prazna stran
Ures oldal

OBRNI LIST.
LAPOZZ!
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29

IzraCunaj.

a) 30+40 =
b) 56 — 22 =
c) 47 =

d 91-29=
el 9-6=

fy 48: 8=

N 2 5 1 4 01 1 1 MO0 4

=

(6 tock)

_



B

Szamitsd ki!

a)

b)

d)

f)

30 +40 =

56 — 22 =

47

91 - 29 =

29

48 : 8 =

N 2 5 1 4 01 1 1 MO0 5
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(6 pont)
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2. a) Dani so kartoncki s Stevili:

18 25 56 37 42

Na Crto zapisSi Stevila s karton¢kov od najmanjSega Stevila do
najvecjega.

Stevila s kartongkov razvrsti v prikaz.

Stevilo JE vegje | Stevilo NI vegje od
od Stevila 50 Stevila 50
Stevilo JE veékratnik
Stevila 7
Stevilo NI veckratnik
Stevila 7
(3 tocke)

2. b) Oglej si Stevilski trak.

V okvirCke napisi ustrezna Stevila.

0 100 200 300 400 500 600 700 800 900 1000

IIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIII

540 740

(1 tocka)

L _
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2. ¢) lzmisli si dve Stevili.
Na vsako Crto zapiSi po eno Stevilo tako, da bodo vsa Stevila urejena
po velikosti.

539 < < 648 < < 732

(1 tocka)

2. d) Cesa bilahko bilo priblizno 732? ObkroZi.

A Jabolk v vedru.

B Zvezd v vesolju.

C Listov na drevesu.

D Udciteljev na vasi Soli.

(1 tocka)

OBRNI LIST.
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2. a) Adottak a kovetkez6 szamokat tartalmazo kartonok:

18 25 56 37 42

Masold at a vonalra a kartonokon lathaté szamokat a legkisebbtdl a
legnagyobbig!

ird a kartonokon lathaté szamokat a diagram megfelel6 mezéjébe!

A szam A szam NEM
NAGYOBB 50-nél nagyobb 50-nél
A szam
TOBBSZOROSE a
7-nek
A szam NEM
tobbszordse a
7-nek
(3 pont)
2. b) Vedd szemulgyre a szamszalagot!
ird be a keretekbe a megfelelé szamokat!
0 100 200 300 400 500 600 700 800 900 1000
IIIII|IIIIIIIII|IIIIIIIII|IIIIIIIII|IIIIIIIII|IIIIIIIII|IIIIIIIII|IIIIIIIII|IIIIIIIII|IIIIIIIII|IIIII
540 740
(1 pont)
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2. ¢) Gondolj ki két szamot!
Mindkét vonalra irj egy-egy szamot ugy, hogy a szamok nagysag
szerint rendezve legyenek!

539 < < 648 < < 732
(1 pont)
2. d) Mibél lehetne korilbeltl 7327 Karikazd be!
A Almabdl a vederben.
B Csillagbdl a vilaglrben.
C Levélbdl a fan.
D Tanarbdl a ti iskolatokban.
(1 pont)
LAPOZZ!
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3. Slascicar je oblikoval preglednico in prikaz, da bi pokazal, kako so otroci

3. a) V preglednico zapisi, koliko otrok je izbralo posamezni okus

3. b) Dopolni prikaz. UpoStevaj spodnjo legendo.

sladoleda. UpoStevaj legendo.

izbirali sladoled. Preglednice in prikaza ni dokoncal.

Okus sladoleda Stevilo otrok
Vanilija @ @ @ @
Cokolada é
Jagoda @ @ 8
Limona @ @ @ %

Legenda: @ = 4 otroci

(2 tocki)

Vanilija

Cokolada

Jagoda

Limona

Legenda: % = 2 otroka

(2 tocki)

_
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3. ¢) Koliko ve€ otrok ima raje sladoled s sadnim okusom kot sladoled
z vanilijevim okusom?

[ NI

N2 5 1 4 01 1 1 M1 1

ReSevanje:

Odgovor:

(2 tocki)

OBRNI LIST.
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3. A cukrasz egy tablazatot és egy diagramot készitett, hogy abrazolja a
gyerekek fagylaltvalasztasait. Sem a tablazatot sem a diagramot nem
fejezte be.

N 2 5 1 4 01 1 1 M1 2

3. a) Ird a tablazatba, hany gyerek valasztotta az egyes izeket! Vedd
figyelembe a jelmagyaréazatot!

A fagylalt ize A gyerekek szama

. |9 @ @ @

Csokoladé §

Eper @ @ 8
Citrom Q¢

Jelmagyarazat: @ =4 gyerek

(2 pont)

3. b) Egészitsd ki a diagramot! Vedd figyelembe az als6 jelmagyarazatot!

Vanilia

Csokoladé

Eper

Citrom

Jelmagyarazat: % = 2 gyerek

(2 pont)
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3. ¢) Hany gyerekkel tdbb szereti inkabb a gyumadlcsizi fagylaltot a
vaniliaizinél?

[ NI

N 2 5 1 4 01 1 1 M1 3

Megoldasi eljaras:

Valasz:

(2 pont)

LAPOZZ!
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4. Primoz in Mark sta 4. marca pogledala na koledar. Ugotovila sta, da
gresta ¢ez 3 tedne na Solski tabor.

N 2 5§ 1 4 01 1 1 M1 4

MAREC 2025

oooooooooooo

3 C4) 5 6 7 8 | 9

10 11 12 13 14 15 16
17 18 19 20 21 22 23
24 25 26 27 28 29 30
31

4. a) Na C¢rto napiSi datum, kdaj gresta PrimoZ in Mark na Solski tabor.

(1 tocka)
4. b) Mama je Primozu in Marku kupila enaka Solska nahrbtnika.
Glede na sliko oceni, koliko tehta en prazen nahrbtnik.
Prazen nahrbtnik tehta
(2 tocki)

L _
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4. c¢) Markov nahrbtnik je prazen. S pomocjo slike ugotovi, koliko tehtajo
Solske potrebsc€ine v Primozevem nahrbtniku.

Primoz
o
/

Solske potrebsgine tehtajo kg.

(1 tocka)

4. d) Primoz je na mizo postavil svincnik, flomaster in barvico. lzmeri
dolzino potrebsdin.

Siv svinénik je dolg cm.

Rdec flomaster je dolg cm.

Rumena barvica je dolga cm.

(2 tocki)
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4. Primoz és Mark marcius 4-én ranéztek a naptarra. Megallapitottak, hogy

3 hét mulva mennek az iskolai taborba.

(((((((

3 C4) 5 6 | 7 | 8 9
10 | 11 12 | 13 | 14 | 15 | 16
17 | 18 19 | 20 | 21 | 22 | 23
24 | 25 | 26 | 27 | 28 | 29 | 30
31

4. a) ird a vonalra azt a datumot, amikor PrimoZ és Mark az iskolai taborba
mennek majd!

(1 pont)

4. b) Anya PrimozZnak és Marknak egyforma iskolai hatizsakot vasarolt.

215

A kép alapjan allapitsd meg, hogy mennyit nyom egy ures hatizsak!

Az Ures hatizsak

-t nyom.

(2 pont)

|
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4. c¢) Mark hatizsakja ures. A kép alapjan allapitsd meg, mennyit nyomnak
a tanszerek PrimoZz hatizsakjaban!

A tanszerek kg-ot nyomnak.

(1 pont)

4. d) Primoz az asztalra egy ceruzat, egy filctollat és egy szinesceruzat tett
le. Mérd meg a tanszerek hosszuséagat!

A szirke ceruza cm hosszda.
A piros filctoll cm hosszu.
A sarga szinesceruza cm hosszda.

(2 pont)
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5. Metka bo praznovala rojstni dan. Prijatelje Zeli povabiti ali v kino ali v
vodni park ali v zivalski vrt. Za vstopnice lahko porabi 40 €.

g mumm (o (T
s ]
) 8 ) =
R v &3
7 € ! £ ) ' e C E§
i B VSTOPNICA =1 os 2 5l
dnevna VSTOPNICA za 1 0SEBO I g 7 € © ggsdt:il? Cena: 6 6 €
A |
|
fSta
i
‘ |
I
:
5. a) Najvec koliko vstopnic lahko Metka kupi za vodni park?
Odgovor:
(1 to¢ka)
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5. b) Koliko evrov bi Metki ostalo, ¢e bi kupila stiri vstopnice za Zivalski
vrt?

Odgovaor:

(1 tocka)

5. c¢) Obkrozi.
Metka bi rada povabila na rojstnodnevno zabavo Cim vec prijateljev,
zato bo praznovala v:

kinu vodnem parku Zivalskem vrtu

Pojasni svoj odgovor.

(2 tocki)

OBRNI LIST.
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5. Metka meg fogja Uinnepelni a szlletésnapjat. Vagy moziba vagy
viziparkba vagy pedig az allatkertbe szeretné meghivni a baratait. A
belépbjegyek arara 40 €-t kolthet.

Dg mmm | (@ ML

i >
| g “0‘ :8 '§
(IS = o >
7€ i;: ¢ ol HER=E
< 0 s i : i
5 BELEPOUEGY 15yl f— B B

, z ~ Sor:1 i i

NAPIJEGY 1SZEMELY részére| 3 7 € o Ucrey:7 A O € 6 €

©00584651811

A

5. a) Legdfeljebb hany belépbjegyet vasarolhat Metka a viziparkba?

Valasz:

(1 pont)
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5. b) Hany euréja maradna Metkanak, ha négy belépdjegyet venne az

allatkertbe?

-

Valasz:

(1 pont)
Karikazd be!
Metka minél tobb baréatjat szeretné meghivni a sziletésnapi
Unnepségre, ezért
a moziban a viziparkban az allatkertben
fog Unnepelni.
Vélaszodat magyarazd meg!

(2 pont)

LAPOZZ!

_
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6. Metkina torta je razdeljena na Cetrtine.

6. a) Kateri sliki lahko prikazujeta Metkino torto? Obkrozi obe moznosti.

(1 tocka)

6. b) Pobarvaj Cetrtino spodnje torte.

(1 to¢ka)

L _
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6. Metka tortajat negyedekre vagtak fel.

6. a) Melyik képen lathatdo Metka tortaja? Mindkét lehetséges véalaszt
karikazd be!

(1 pont)

6. b) Szinezd ki az alabbi torta negyedét!

(1 pont)
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7. V treh zabojih imamo skupaj 100 jabolk. V prvem zaboju je 34 jabolk, v
drugem zaboju pa 29 jabolk.

N 2 5 1 4 01 1 1 M2 4

7. a) Alenka je reSevala zgornjo nalogo. Njen pravilni odgovor je bil: 37
jabolk. Kako se je glasilo vpraSanje pri nalogi? ZapiSi ga.

Kako je Alenka reSevala nalogo? Zapisi.

ReSevanje:

(2 tocki)

7. b) lz prvega zaboja prodamo 19 jabolk. Koliko jabolk je ostalo v vseh
treh zabojih skupaj?

ReSevanje:

Odgovor:

(3 tocke)

7. c¢) Alilahko vsa preostala jabolka razdelimo 9 otrokom tako, da bo vsak
dobil enako Stevilo jabolk? Obkrozi.

A Da. B Ne. C Ne moremo vedeti.

(1 tocka)

L _
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7. Harom ladaban 6sszesen 100 alma van. Az els6ben 34, a masodikban
29 alma van.

7. a) Alenka is megoldotta a fenti feladatot. A helyes valasza: 37 alma.
Melyik kérdésre valaszolt Alenka? Ird fel a kérdését!

Hogyan oldotta meg Alenka a feladatot? ird le!

Megoldasi eljaras:

(2 pont)

7. b) Az elsé ladabdl eladunk 19 almat. Hany alma maradt a harom
ladaban 6sszesen?

Megoldasi eljaras:

Valasz:

(3 pont)

7. c) Eloszthatnank-e a megmaradt almakat 9 gyerek kdz6tt gy, hogy
mindegyikik egyenlé szamu almat kapjon? Karikazd be!

A Igen. B Nem. C Nem lehet tudni.

(1 pont)
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8. Tadej je imel veliko enakih lesenih kock. Z njimi je sestavljal razliCne
oblike.

8. a) lz koliko lesenih kock je Tadej sestavil obliko na sliki 1?

Slika 1

Obliko je sestavil iz kock.

(1 toCka)

8. b) Koliko kock Tadej Se potrebuje, da bo iz oblike na sliki 1 dobil obliko
na sliki 2?

Slika 2

Tadej potrebuje Se kocke.

(1 to¢ka)

L _
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8. ¢) Natancno preberi vsako trditev in se odloci, ali velja za katero izmed
narisanih teles. Ce velja, trditev povezi s tistim telesom.

Telo ima vse mejne ploskve skladne.

Telo ima dve ravni in eno krivo mejno ploskev.

Telo imenujemo kocka.

Telo ima 1 rob.

Telo imenujemo krogla.

(2 tocki)

Skupno Stevilo tock: 40

L _
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8. Tadejnek sok egyenld fakockaja volt. Ezekbdl kilonbdzé formakat
alakitott ki.

8. a) Hany fakockabol alakitotta ki Tadej az 1-es szamu képen lathato
format?

1-es szamu
kép

A format kockabol alakitotta ki.

(1 pont)

8. b) Hany kockara van még sziksége Tadejnek, hogy az 1-es szamu kép
formajabol a 2-es szamu képen lathato format alakitsa ki?

2-es szamu
kep

Tadejnek még kockara van sziiksége.

(1 pont)
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8. c¢) Olvass el alaposan minden allitast, és dontsd el, hogy igaz-e a
lerajzolt testek barmelyikére! Ha igaz, akkor az éllitast kosd dssze a
megfeleld testtel!

A test minden hatarol6lapja egybevago.

A testnek két egyenes és egy gorbe
hatérol6lapja van.

A testet kockanak nevezzuk.

A testnek 1 éle van.

A testet gdmbnek nevezzik.

(2 pont)

Osszpontszam: 40

L _
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